



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 1. 12.	1. ADVENTNÁ NEDEĽA	7.30	JJ	Za Božie požehnanie a zdravie pre maminu
		9.00	JC (STVR)	Za farníkov
		10.30	DK	Za zdravie a Božie požehnanie pre Annu
		18.00	DK	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
Pondelok 2. 12.		6.15	JV	
		18.00	DK	+ rodičia Rudolf a Júlia
Utorok 3.12.	Sv. Františka Xaverského, kňaza, spomienka	6.15	DK	+ Jozef
		18.00	JV	Za zdravie pre Marianu
Streda 4. 12.		6.15	DK	+ Ján a Anna
		18.00	JV	
Štvrtok 5. 12.		6.15	JV	+ Viktor a Štefánia
		18.00	DK	
Piatok 6. 12.	Sv. Mikuláša, biskupa, ľub. spomienka	6.15	DK	+ z rodiny
		18.00	JV	
Sobota 7. 12.	Sv. Ambróza, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka	6.15	DK	+ Ružencové bratstvo
Nedeľa 8. 12.	2. ADVENTNÁ NEDEĽA	7.30	JJ	Za zdravie a Božiu pomoc a pre Dušana
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	
		18.00	DK	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, farár, DK – Daniel Kremnický, farský vikár, JJ – Jozef Jančovič, výpomocný duchovný,

Rorátne sv. omše

S Adventom sa spájajú tzv. „omše na úsvite“ alebo „roráty“. V našej farnosti budeme tieto omše na úsvite aj tento rok sláviť každý deň o 6:15 hod. (okrem nedeľ) až do 24. decembra. V kostole bude iba svit sviečok. Pozývame Vás, aby ste si priniesli lampášik – symbol živej viery. Ten budeme každý deň na roráty nosiť z domu zažatý ako vyjadrenie živej a horiacej viery. Každý piatok v Advente pozývame všetkých po rorátnej sv. omši na raňajky do pastoračného centra.

Detská svätá omša a svätý Mikuláš

V stredu bude detská omša, pokračujeme v príprave prvoprijímajúcich detí. Po svätej omši príde aj svätý Mikuláš.

Dobrá novina

Aj tento rok sa naša farnosť zapojí do koledníckej akcie Dobrá novina. Dobrá novina tento rok podporí projekty vo východnej Afrike. Pozývame všetky deti, ktoré by sa chceli stať koledníkmi, na prvé spoločné stretnutie, ktoré bude v piatok 6. 12. o 16.30 v pastoračnom centre v rámci Erko stretnka.

Stretnutie kresťanských seniorov

Srdečne Vás pozývame na pravidelné stretnutie klubu kresťanských seniorov, ktoré bude v pondelok 2. decembra o 15:30 v Pastoračnom centre. Pozvánka s programom je na výveske pri vchode do kostola.

Zbierka na charitu

Dnes sa po všetkých svätých omšiach koná zbierka pre potreby Bratislavskej arcidiecéznej charity.

Stretnutie Ružencového bratstva

V sobotu bude stretnutie Ružencového bratstva: svätá omša o 6.15 za členov a po nej modlitba svätého ruženca.

Spovedanie chorých k Vianociam

Prosíme, aby ste nám v sakristii alebo v kancelárii nahlásili chorých, ktorí by sa chceli vyspovedať k Vianociam doma.

Vianočný koncert „Prichádzam k vám“

Pozývame Vás na hudobno-slovný vianočný večer s názvom "Prichádzam k vám...", ktorý uvádza Daniel Hevier. Zaznejú v ňom árie z muzikálu Povolanie pápež v podaní Jána Galloviča - umelecké slovo v interpretácii Božidary Turzonovovej a Františka Kovára - piesne Simy Magušinovej - árie z rockovej opery Evanjelium o Márii - vianočné zamyslenie otca Juraja Vitteka - zborová recitácia Chóru petržalských mužov a Chóru petržalských žien – spoločný spev piesne Aleluja. Tešíme sa na vás v bezprostrednej blízkosti Vianoc, 21. 12. 2024 o 18.00 v Kostole Svätej rodiny v Petržalke. Vstupenky na Tootoot.

Rodinné kalendáre

Dávame do pozornosti katolícke rodinné kalendáre, určené špeciálne pre rodiny. Kalendáre obsahujú viackrát prelepovacie nálepky a fotky slovenských rodín. Cena kalendára je 10 euro. Vyzbierané finančné prostriedky z kalendárov sú použité na projekty venované rodinám a podpore materstva.

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO FARNOSTI.....

Zbierka na charitu

Bratislavská arcidiecézna charita sa počas 1. adventnej nedele v chrámoch uchádza o podporu veriacich v Zbierke na charitu. S vašou pomocou vieme podporovať inkluzívne a rozvojové projekty cez grantový program CreoCaritas, zabezpečovať opatrovateľskú službu v domácom prostredí, pomáhať ľuďom so skúsenosťou s duševným ochorením žiť plnohodnotnejší život, či poskytovať zdravotné pomôcky tam, kde chýbajú. Službu a pomoc núdznym v Bratislavskej arcidiecéze môžete podporiť priamo v kostole alebo zaslaním finančného príspevku účet SK54 0900 0000 0051 2351 0222 s variabilným symbolom 8008. Online podporu Bratislavskej arcidiecéznej charity a jej služby nájdete na www.charitaba.sk a jej sociálnych sieťach.

Svätá omša pri príležitosti 63. výročia odchodu do večnosti biskupa Michala Buzalku

V sobotu 7. decembra 2024 o 12.00 hod. bude v Katedrále sv. Martina v Bratislave slávená svätá omša pri príležitosti 63. výročia odchodu do večnosti božieho služobníka biskupa Michala Buzalku.

Pozvanie na modlitbové stretnutie Lectio divina

V stredu 4. decembra 2024 o 19.00 hod. sa bude v Katedrále sv. Martina konať modlitbové stretnutie spôsobom Lectio divina, ktoré bude viesť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Stretnutie má názov: "Láska všetko dúfa (1 Kor 13, 7)". Bude sa uvažovať nad úryvkom zo Svätého písma: 1 Kor 13, 1 – 13.